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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

«Τα εγκλήματα του τουρκικού κράτους κατά του εσωτερικού «εχθρού λαού» και ο  βρόμικος
ρόλος ΕΕ και ΝΑΤΟ»

Η εκπομπή Ράδιο Παντιέρα που μεταδίδεται στο ελεύθερο ραδιόφωνο της ERTOpen, την Τετάρτη 9
Μαρτίου, στις 6μμ, με το δημοσιογράφο Δημήτρη Σταμούλη, θα φιλοξενήσει την Γιώτα Ιωαννίδου, μέλος
του ΔΣ της ΟΛΜΕ, εκλεγμένη με τις Παρεμβάσεις, και τον Παύλο Αντωνόπουλο, μέλος του ΔΣ της Ε ΕΛΜΕ
Αθήνας και εκπρόσωπο των Παρεμβάσεων στο ΔΣ του ΚΕΜΕΤΕ της ΟΛΜΕ.

Η εκπομπή θα έχει ως θέμα της «Τα εγκλήματα του τουρκικού κράτους κατά του εσωτερικού «εχθρού
λαού» και ο  βρόμικος ρόλος ΕΕ και ΝΑΤΟ».

Θα είναι μια εκπομπή αφιερωμένη στον ηρωικό αγώνα του κουρδικού λαού στη Νοτιοανατολική Τουρκία,
καθώς οι δύο καλεσμένοι θα μας μεταφέρουν ζωντανά την εμπειρία τους από την αποστολή της ΟΛΜΕ
μαζί με άλλα ευρωπαϊκά εκπαιδευτικά συνδικάτα στην Άγκυρα.

Ήταν μια αποστολή που οργανώθηκε ως ελάχιστη ανταπόκριση στην έκκληση της Egitim Sen, του
συνδικάτου εκπαιδευτικών της Τουρκίας, προκειμένου να «δούμε με τα μάτια μας και να ακούσουμε με
την ψυχή μας», τι συμβαίνει στο επίπεδο της εκπαίδευσης κι όχι μόνο μετά την αντιδραστική επίθεση της
τουρκικής κυβέρνησης, ιδίως στις ΝΑ περιοχές.

Γιατί το τουρκικό κράτος δολοφονεί αγωνιστές και στέλνει στο απόσπασμα τα λαϊκά
δικαιώματα και ελευθερίες;
Ποιος είναι ο ρόλος που διαδραματίζουν ΕΕ και ΝΑΤΟ στην περιοχή;
Γιατί παρέχουν αμέριστη «ανοχή» και σιωπή για τα εγκλήματα του τουρκικού
καθεστώτος;
Τι επιδιώκουν ενισχύοντας τις πολεμικές συγκρούσεις στη Μέση Ανατολή που
τροφοδοτούν τα χιλιάδες μεταναστευτικά ρεύματα προς τα τουρκικά παράλια.
Ποια είναι η στάση των ταξικών σωματείων και συλλογικοτήτων στην ανελέητη
κρατική δολοφονική μηχανή του καθεστώτος Ερντογάν;
Υπάρχει στήριξη και διεθνιστική αλληλεγγύη από διεθνή κινήματα στον ηρωικό
τουρκικό και κουρδικό αγωνιζόμενο λαό;

Συντονιστείτε στην εκπομπή Ράδιο Παντιέρα που μεταδίδεται από το ελεύθερο ραδιόφωνο της ERTOpen,
στους 106,7 στα FM στην Αττική, καθώς και μέσω του διαδικτυακού ραδιοφώνου της ertopen.com.
Επίσης, το πρόγραμμα αναμεταδίδεται από τον ραδιοφωνικό σταθμό του σωματείου Εργαζομένων
Αλουμινίου στους 97,3, στη Βοιωτία, τη Φωκίδα, και την Βόρεια Πελοπόννησο. Από τον ραδιοφωνικό
σταθμό του Εργατικού Κέντρου της Εύβοιας στους 96,5 και στα Χανιά στους 1134 χιλιόκυκλους στα
μεσαία.
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